



Митрополит Манильский и Ханойский Павел посетил на Филиппинах миссионерский центр в Давао



Служба коммуникации ОВЦС, 25.11.2024. 20 ноября в ходе посещения Филиппин митрополит Манильский и Ханойский Павел посетил миссионерский центр во имя блаженной Матроны Московской в городе Давао, **сообщает** сайт Патриаршего экзархата Юго-Восточной Азии.

По прибытии в центр управляющий Филиппинско-Вьетнамской епархией совершил благодарственный молебен Господу Богу в день рождения Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла. Владыке сослужили секретарь Филиппинско-Вьетнамской епархии иеромонах Корнилий (Молев), секретарь Ханты-Мансийской епархии игумен Антоний (Кирпичев), благочинный Нижневартовского городского благочиния Ханты-Мансийской епархии протоиерей Сергей Шевченко, диакон Даниил Матвеев.

В слове по окончании благодарственного молебна митрополит Павел сказал: «Благодарю всех за

общие молитвы, пусть Всемилостивый Господь сохранит в здравии и долголетии Святейшего Патриарха Кирилла и нас не оставит милостью Своей!»»

Далее состоялась встреча со студентами миссионерского центра.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92553/>